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YPOK
MATEMATHKH.

TEMA: BAJKHBIE ®AKThBI O 3YBAX H UX 3/]OPOBbBE.

HETH: 1.Copmuposams y Oemeil HeoOX00uMble 3HAHUA, YMEHUA U HAGLIKU O
3ybax.
2. 3axpenump yMenue pemams npocmoie 3a0a4u u Mamemamuyeckue
BbIPANCCHUA,
3. Hoemopums mabauyy cloNceHua Ha 3.
4. IlIpususamb demAam zuzueHUYecKue HasbiKu yxooa 3a 3yoamu.

OBOPY/[OBAHHE: nhaxkamut o 3y6ax, 3ybusie wiemku, nacma, 1uHeiKa,
3EpKao, KAPMOYKYU ONA pucosanui, Kybuxu, éeep.

X0l YPOKA.
1. OPTAHH3AI[HOHHBIH MOMEHT.
2. HTOBTOPEHHE:

a) Hepa «llepedain KyOuk».
Ha ncpByio mapTy Kaxaoro paja CTaBHTCA LBETHOH KyOuk. Ilo curnamy y4mrens
KyOHK TIepeJaeTcs KaXIOMy YI€HHMKY M0 O9CPEAH, ¢ Ha3bIBAHWEM YHCE 110 MOPAIKY,
II0KA He BO3BPATHTCA OOpaTHO Ha MEpBYIO MapTy. 3aTeM TOYHO TaK K€ MEPEIAIOT
KyOIK ¢ HA3BIBAHHEM YHCE/ 110 YOBIBAHMIO, HA3hIBAs KAXKA0E NMPEABLIYINEE YHCIIO.

0) Hzpa «Monuanka». .
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Korna mbl eiMM- 081 paboTaroT.
Korna e exuM — OHM OT/TLIXAIOT.
He 6y/1eM HX YMCTHTE — OHH 33004T. / 3y6b1 /

KocraHas CIMHKA,

Kecrrkasg ICTHHKA,

C MATHOM NacTOi APYNKHT,

HaM ycep/Ho CITYXKHMT. / 3VOHas wjemKa /

Topsiua ¥ X0J100Ha,

4 scerga Tebe HyxHA.
ososems Mens — bery,

Or 6onessel Gepery. / 8ooa /

3. HOBKIA MATEPHAJL

- 1.Ceronusi MB C BaMu OroBopHM o 3y6ax. 3y6 — 310 xmBoii opras. Korna
peGenok poXIaeTcs, y Hero B IECHax yxke ecTs 3y0sl. B Bospacte 6-7 mMecsLIEB
HATMHAIOT IPOPE3BIBATHCA MOJIOYHBIE 3yOBI, WM BpeMeHHbIe. Beero y pebenka 20
MOJIOUHBIX 3y00B. OHH 04ECHD BAKHBL JULA MPOLIECCA XKEBAHMS, PA3BUTHA PEYH, A
TaKOKe CTYIKAT OCHOBaHMEM JUis GOPMHUPOBAHMS HEOCTEH.

B Bospacte 7-8 ner y peGenKa nepeaHie MOOTHbIC 3yObl HAMUHAIOT 3aMCHATLCA
TOCTOSHHBIMU. B3pOCITHIii YeI0BEK OOBITHO MMeeT 32 MOCTOAHHBIX 3y6a. DTH 3yOBI
JIO/DKHBI CITY)KUTE CMY B TEYEHUC BCEH €ro JKH3HM.

- 2 PaccMaTpHBaHKC TUTaKaTa o 3y0ax.

3. C moMomIpio 3epKaja pacCMOTPETh CBOH 3yObI.

- [NocuuTaiire CKOTBKO pe3LOB Ha HiDKHEH emroctn? Ha Bepxueit? CkonpKo Beero?
Ckousxo knekoB? Yero Gopme? Ha ckobko?
CKONBKO KIIHIKOB?

4. GHIKYIIbTMHHYTKA.

Pas, gBa — BHIIIE rOJIOBA, (Mazaem Ha Mecme )
Tpu, geThipe — pyku mupe! (pyku 6 CmMopoHst)
[14Th, IECTHL — THXO cecTh! (npucedanus)
Connue Kpactoe B30MneT, (6cmanu, pyKu é8epx)
Y'Tpo KpacHOE TIPWIET. (Hpbidicku Ha Mecme).
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31I10OPOBDBIE 3YBBI - 3AJI0T 3JOPOBDLAL!

- 3y6bl DPUAAIOT KPACOTY JIMLYY YENOBEKA, TOMOTAlOT PABHIIbHOM PEUH.
3y0Owt Haio Oepedn ¥ BOBpPEMA JIEIHTh.

- Tlouemy mojeii, cobuparonMxcs Jiedb Ha ONEPALMIO, 3aCTAB/SIOT OCMOTPETh H
BLLICYHTE 3y0b1?

- Tpu mOKYNKM JIOIIA/eH 0CMaTpMBAIOT HE TONBKO BHEINHE, HO 00S3aTENbHO CMOTPAT
UM 3yl (Y cTapoii Tomau 3y6sl 6y yT CHIBHO CTEPTHI ).

I1PABHIA COXPAHEHHA 3YEOB 3/]OPOBbIMM.

1. He kosvipai ¢ 3y6ax mMemannudecKumu npeomemamu! /lna 3mozo npooawom
3yOouNCMKU

2. He Gepu 8 pom u ne depacu 8 3y0ax uzonku, 26030u.

3. He omxycuiaail nposonoKy, HUMKuU 3y0amu.

4. He bepu ¢ pom nocine X0no0Holl nuwu 2opauyr u Haobopom.
5. He kypu. Om Ovima 3y0b1 dcenmeiom.

6. Boaouste 3ybor newu cpasy .Hado 0e6a paza 6 200 nokazvieamo 3y0Obl
CIMomMamonozy.

7. Yucmu 3yb661 06a paza 8 OeHb: ympoM U 6e4epom.

-3yGbl y uenoBeka NpesHa3HAMCHB! Ul IPOONECHNS M MepeTUPaHys My, Bpiaensior
PC3IBI, KOPEHHBIE M KITBIKH.

- Kaxipiit Bna 3y0OB BRITIONHSET CBOH 0043aHHOCTH.

- Y pa3HbiX KMBOTHBIX 3yObl IIPHCIIOCOOIEHBI K TOH IMILE, KOTOPOI OHU ITUTAIOTCA.




[image: image4.jpg]5. Bpeausie npoRykrsi: y 3y60B ects ocobas 6ome3us — kapuec. OCHOBHOMN IPUIMHOM
KapHeca ssigeTcs caxap. Campii 60/IbIIOH Bpe AETH HAHOCAT CBOMM 3y0am, KOr/a B
repepriBax MEKILy 3aRTPaKkoM, 06eJOM M YIKHHOM €JIAT CIAJOCTH M MBIOT CJIAIKUE
HATTHTKM,

| 6anka Koka-Komst = 7 waiiubiM j1okkaM caxapa. CKOTbKO caxapa BbI
yuorpebure, ccim poimbere 2 6anxu Korsr?

1 Manenpianf nakeruk xonder = 20 yalHLIM JloxxKaM caxapa. CKOJLKO caxapa Bbl
ChCIIMTE 3a 9aeM, ecii Oy/ieTe IHUTH ero BMECTE ¢ MaMoi? A 3a Henemo?

6. 3/10poBBIE NPUBBIYKH: COATAHCHPOBAHHBIN PALMON ¢ HU3KMM COIEPIKAHMEM Caxapa
o0ecreuBaET OPraHM3M BCCMH BUTAMAHAME M MUHEpaiaMi. MOJIOKO, CHIp H 3€JICHbIC
OROLIHM COIEPHKAT KANBIMIA, KOTOPbLH TOMOracT 3y6amM pacTH 310POBBIMH U KPEITKHUMML.

PACKPACHTD O I[HDPPAM.

Packpacek no
undpam.

1 .

1 — XEnTbi 3 — KpacHBbi
2 — 3enéHbin 4 — cuHUN
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Pa3 — noTHATLCS, MOTAHYTHCH.

JIBa — COTHYTBCA, Pa3OTHYThCA.
TpH — B TANOTIH TPH XJTOTIKA,
‘0108010 TpH KHBKA.

Ha derpipe — pyKu LIHpE.
ILsiTs — pykamMu moMaxars.

LllecTh — 3a MapTy THXO CECTh.
8. Ipaxrudeckuii Marepuan.
-  DBsinasure m3 TIOOMKAa Ha JMCT OyMard nmacty B BHMAE TOHKOH MOJIOCKH.
H3amephTe THHEHKONW ITY HOJTOCKY.
Ecmu ming ofHOM 9HUCTKH 3y0OB HEOOXOAMMO KONWYECTBO 3yOHO# MacTsl

pasMepoM ¢ ropommuHy, NpuGimusHTeNbHO 0,5 ¢M, TO MOCYUTAHTE HA CKOJBKO
YUCTOK XBATHUT BEIJABICHHOM HIACTHI.

- 3y6Hy0 NIETKY HYXKHO MEHATh Kaxkapie 3 mecana. CKOMbKO IMIETOK
noaanoburcs B roa? Ha S ner?

Iloka3 IETHMH, KaK MpaBIIbHO YUCTHTH 3YOHI.

4. IOBTOPEHHE.
10-5= 7T+2= 8-6= 2+2= 10-3= 5-4= 3+3=

CRRNEE

5. ATOT YPOKA.

= YT6 HOBOIO y3HAIH Ha ypoke?

Korjga npuiere aomodd, 3aIMINMTE BCE, YTO BB CHENH MOCIE YXOJA U3 MIKOMH
REUEPOM H JI0 yTPa CACKYIOMICTO A 3aBTPa MBI 00CY MM ITOT CIIUCOK.




